— 8:20 B E
EEREB Rl MRk (AHJKA  BIMTE :
o s ol
— - el SEREN 2H10H(H )
2HB R @8 R (B R HM5EI12A9H) SHSEE  B8E %
= I X (& =l L] % = 4
I R L O ol o Aot gii BFE | lalsl ETE | i —_ e A ~ I >
LRI UL EF%{%M AR RN EEEEEEIRE o| R IN H:HS' y -
5 & 1.8 217 o 2
1 A‘F&(ﬁ’g@) 0.5 ; % E E % % }; 35 5 % E % LS é zéﬁ g%(?) ggg s[ A RR . N
Losmilm[slolx 2 A |iw ° San 133,10 H—=ILX/F 15—
= e 10, 062,
% 2FH 407 970 2EE 4:;~3 1328 3’%5‘5 304. 100 O) R
e —— B [ — I s FR: 400m AGLER: 61.5m TfE: ZFRN
BB DA K 427 390 _ __ 3= = = & B 70| @ & 17 & s 0 - =&Y,
S osTEE 8 (3 O SRR R A mu| B (ZEIRA-BAORE BESAO! KB VEv—slTdisn. X0,
bt MENHEFS Sl 1iah- RS — SEx 1% A KEL—RIZHNT, 2B 2R DRFITEVFRAD T B
: 17,577,900 : .
% 28 127 200 23 T 690 4t 412,000 HRTEFBEICH LTI R BET R (12— F 2 TRILI T
£ | 3##E 12327 1,310 1=3 520 SE¥ 13,—_»7 620 ' - 2;;; 21,018,808 [j:
F[OA4 K 127 140 = 21®] N ® X & 7|08 & B * 0 . L8 S G
AR SRR HE | Q) | MERAKRELADTSRATT. REOEHI T -EH TS
#e s = , " 5 e ) ) . P \ —_ r <1 s
1,625 mE| M [3|@| B # i iz 6|@| f ggz ;% ao STEHERIE4-ADRAZ— MMEEOHIZHKEL. KEEDT -
™ o 600 F 1 42, 663, . . e T
iE: 2H# 225 é‘:g izi 2~2~4 2,450 '71; 5% ggé 388 ‘T‘ B K[i ﬁ-4 ;j_ﬁg)ﬁ—ff&/\\/’yx l‘ L J;f"'é I‘ /7—CJ;JH_%L;E(H§BJ:}J§U)o)#maé%biﬂ_
% [38% 22425 — 2=74 240 ___ =k —— s s B (5 E BIRa7 °
B 255 e 6 & B B 4£5%34?16 N AN i 0 ~ @I BE 2HEES. EX. RIFEOBEIEZ. OIF%; .
ABEER |, e kY ' 5|®| # B 911,500 e E L3 22ENBYET
#E3 2 B KRR || 4@ = 288 o — Lae . NTEFL— (AN ESE S A= b ==
P EHNES §-» SdHA S SEn R S | ORBTOMOWETRERLANBNEEABYET . T, AEAL—ADES TN
, _ 180 ame 40,924, 700 Io /I e RIITEFEHA., OBFSERLECHEEFOHEFZIUET EABYET,
2 = 150 2R S~ 24 933, 300 OMBLEMEHMN TEHRVEEITFZLILRET o
N Cams 230 SHH 5~1~4 340 & 48, 860. 500 >, = " n HERBREVET
éﬁé gjf*f: 1:59120 425 200 ®1§4‘R]B;@% 7160 = £ ® = [S |2#& 8 B | OBBLROICHEST-EEOAEK, BEROTIRED
- = E & 126 2320 8|4 7 = e one
LBR(IE [ g,]1]|@] BB B & uE'* g ig 5|0 2 @ # F 2 945, 700 == FTES B ST R %4 (FA)
5 AF2 Cl2|©| B % 35 6|0 ¥ F B = o 2,527, 300 C o agnin| B | = —,@ﬁkﬁ = Rl S #1142 [ A Lk
2 5 ; ~ S| | Fx % g]1T1[K il 2 [B] P45
i memmAln el n R 2 300 g%ﬁ 3%, 457 600 fJ\ L—2 gi%?ﬁ £ F A /ey R Es?:aja*oﬁf 3[1]0|B Fig 5 5 . O
28 7~6 ot 747700 7S B = F2 {EttHR 2 @ 4 84.0
E gig Sf;—'7 :gg EE L. 7"6"4”0 580 215 45,1%1880 - f||1 Q=] ?ﬁ 47 HPIR w9239, g 35453 10]1(ofo|sf19|Ei E3©¢ % 70.0
& [ 3@ 4262 = 426 = 0 = eI 3 105 3. 92 —
B OAF 6=7 100 4~7§‘3$26 226 (4100 & & B B 7[0] ® & 33C 2ne 0 h % 2024 F & B =BE A 6|4 784231 TTolelo|Rrm s e s e
LBROB o2 |8 2 B BT (DI A RS (L3 E X2 E 254 990, 300 B A& N T — = X 860100 Fith F 673
6| #%¥2 |"|2|®| B B =Mz | in Ble || ZWA = # |s pEH 2,407,700 © 5 SOFH I g XK T (o |2 Eem 4 4 1
1665 mE| M 3@ B I L2 L s@m 2,857, 200 — % =[ARLT 2 o L —[aols m| 730392 sl@ 59910(0] 3|3 Fofil # 4 3 7
: 20 1 39, 051, 900 4@F = B B 1TOF FTAdL 1 @0
$h 2EH 3~6 4.0 z o & T B 89.33 110l 21010013 713
= & 326 3,240 5 800 94 K 12, 661, 200 AM L 211%  BR|121]3.85 Y566 F2kx 18 7
R e 120 3B §~6~4 : i e | PR sl Al % m A 2@ P00 TTo[ T IE e
| O == = 4= 0 _ TSEEEL = =
e S = 340 324 100 = 218 BEEE) : A_t_.l b4|= =E| 71|3.92 F . 055 =
= '734%;(5;31)6 TOF N # 8l 2 [ 117 25800 B] 4|® ﬁj Emﬁ s yind 1,199,500 $/_\ £ UREREE 6@'{ﬁ 24,,':'#,:*# B A 79.2910(01|2[of0|25ER 458
1), % [Mtele & @ %3 |y ra 2Bl A = ¥4 2,636, 200 i 1,625m ol 4} % 25365 K| 933.92| 5| 6 11
206 mE| ™ |3|@®] N #H K A 18 3EiE 3,668, 900 B3 4116:14
> 400 ; :
e 2EE 1~4 4,590 3E8E 44, 355, [i i "
= = 2,490 & g 875, 600 ]
2 iig :11:27_'6 1,230 3EM 1:4;6330 00 Uja?r 52,735, 600 ~ﬁ #7E16:18 (7831) TR 5 )
T — 126 250 = — = TR 0 : 8757 F2 ERE 2 :
§E94F1E.B4 6801® T =TT 4@5%?35@ 7@ & & & M he 0 A= = DlalAn s w2 o[, _45892001016r1:;:2®2 @ 9.0
S #h(k 0.2 x| 8 SB|5|@| & M & o EH 934, 60 2 1 AU 08 F12 1 5 3 85 0
8| — & 2|@ & A K |3 I 6|6 & ® W 2 2B 2,764, 100 B = T T Fruli| 99(3.92 87.0810(0(3|3[3]|0|F 2 55 3 ®
205 mE| m 3|0 #1rEH & B | |15 e 3,356, 900 b S 2le|=/A B§ & S\[4FERL) 9913.92) 515 — 21 B 30 2 Tl
i 2HHE 3~4 260 3EH 42'552'288 — E| AR AT o =l10ls | 76/3. 02 34 %5) 8_269 010(5|2(8|0|ppx 324
R [288 324 20 GEE 3~4~1 560 eEd a8 600 - B 5w 3 |3)|7| 3 |4 R fizg =) 8,0010[ 05 0[4] 0|2 Bk * 4 ©
. 3= = 85 ALr 3 EV NG 3 .
& | o8 12324 123160 124 210 _ Pz 0 N = 4@§é:f: H 5 BLPB8HE | 973.92,|6 .08 e
F 324 100 710/ #8 X & 2 4 [=] = 84.85 -
B804 5255 4]0 K B ® @ i 0 ’ ’ 912[2|0|2|12]|p mzm 1 © 2
SRED 102(119 Ea”" i ﬁx&mﬂ i gy PO 5@ & & T gtﬁ#ﬁ 1,475, 400 5@%?% ﬂﬁ;%‘[ 18 4% E|11813.85) ), 4?; F2m 14 3 2
#3: . 2 A H = B 2 ! ! ZC8 33, =
9 2559&:4?% m §% K B & m 4 66| B & 1 # §§?§ 4,045,500 L H A [ olal Hie MEEI s ok 8 ufsel ], 165101014 1]3]1 g&:{i?;
i B 3~7 2,360 3EE 57, 405, 800 5 6 UM 15 . 86,88 7] 1]1] 0|5 10|2 578 1 &
R|[2®EE 3=7 1,600 2%;; T 2150 T4 F 967,100 1,625m ] A% " an #2908 B[119]3.92] ;| 375
EEE ] 32525770 2000 325 410 R 1640 W £ B A | B 232 68'748'408 %‘ ¥ #547716:38
2| 9A4F 327 > r 7|®| % b » ’ -
SHGEE) | o, | 1@ & W F 5'(] § 2;? 22 é % tE* é.% @ ?&2 22; 1,630,808 1642 (7 E#31)
10 Lot mE| m g% i %I; M 15 6|®| 0 M £ IS 258 6 198 500 87.9M0j0|5]2[4]|0|B8 2958 e
- it = 3’5*5 "900 Xy /UL = 2(3.92 318 Re E20 @) 95.0
L= 2.000 288 a~7 S S ) 370,900 L %ll] Dla| = 5] [ ERAE M| 82396 @ = olol6lo| 11|27 E5¢ ) ® 8.0
— ’ - ~ ~ X = Y5 3%/ = ) 5]
N TRy 680 I 3EE LTI — & 15,820, 30 fg ) 22= éjll\fe‘yEEl /Y HIj[42fE 5| 88[3.86| , g 792% STTolo[2[WE R E 278 T
e — R TR TT BE®E| [7]0]= % B & | 208 0 & gl 0™ BEEAE R x wmom @i, 2 %% nEd6:
SBOEED | o 5|1 5 = i s |5|@ B E 2518 1,737, 800 ; = 83.33[0 1011121210 e 2o
11| %=k 2|@ = ;o\’ = 6ld| & & 4 # |5 ma 5. 489, 400 o O = AL T FB50[= E| 7103.92) ;|4 *1%5 F2 7 K
Lo mBlm]slO| B R ¥ 2| |7 s a0 | ) g i ikl ) s I 5921 (4] 1 0[5 [u[Z/,% " 29
; 82, 382, Z = |44l :
T RED 650 S TRES 5130 STE 1,253, 700 © m S Jifrak £ mME & e 198200 1(0|1]|1]1|ZERE 783
i giyg 1:2—»5 1,630 3EH 2:‘;5840 ’ it 97, 341, 200 (REEEE) ol A:lnj(v t%g* * ﬁ'é“"':r' & 8713.92| 4 |@ ~o71 | 0 Eg;ﬁuz ?%@
b SEETEE ' =5_210 =2 = |2 9038
|74 F 122 200 225 . <T°éb\ AR 1.625m 6®*§ éaf;’ EE3T; % IE25¥E 32012113, 92 3 S@ it 813(0(2]|6]12 R ZE10@
- 3] ‘L\'G = - Vi
KRB EELITERECTELONTHYET . FEVCHEE TIORGOS EHRITHEXICEBELL o zﬁ':ﬁ?’CJ]ﬂIOZ —
-4 = ) 7 EAiL
K/IZAHBFERTELESKTBYET . /SEOHEFICLE>-ABLIESINET, 6317106




# B of WS

e

B < Bk # = RYF BT [El R AR B
D4 # R _RYF AT [ pfE

B OmiE RN

I R A

H B O

) o Al

o

R .
L—z |BIZISH = F & |Teme R v & o=l s[s ao(
- 4 ICEEE — slo|msk [V Tk #i<EE HEFM L—2 [BEEE 2 £ £ Faaw B er 70 s[s
(e BB PIE m1023.71 4, 51.91T0To] o] 3]5]0[25%E 23, D %0 1 3 ICEE 0 5 112]a]45]6|mns[w]mw[=]5]T|K i 2 IR A& (TR
997 74D : = s . ¥
L #& 20R T R OB FUX W83, . 419000 0|ofo]o]o|f R K8 A % i % = ;ﬂfp? H H 5% WI0P e)e e U A R S R e
i ST; - 2 ERE & R 57.0 z 1
5 —h8 3@5‘%%EWE'E T4 ZS|28[@ 1L[1083.79 S 46.501 4| o P EXEE, —_ Z| g iR 2(2|R E B X 3¥m K| 963920 g 112.4161%I 512050113]7 gm\ 213 4@6 @ 216.0
8 L[gp 7 = 2 . 083 012[1)0lrom w774 A E g = ) 33| S Rt Y P = W EOD6 ® 180.0
AoE bt E T m FeE RIpIIEs 0111 12]2 06| 1|28 £ 524 - %R 5%33’ B yE[2fE B(1153.92| 5|6 S0 302]1[4]5]|HE E284 L
/1 % : M4 2@ = 7 i—- S ES
( i '1-35%7 F B OEBE HMT,e 440(7)8 ololololol|o|f2smE s s 7 # b | il gm mz # $43*$%§“| 8913 92)5 | 4 1043%8 010[6]1])1[0 E?Elgggfe
18 ) TR : P& #7657 ! s —
. 6@&%_:5_%55 z Fam26F [124[3.71(S51S, 19,0814 10| 1|13|6| 2% ZE ¢ D) | cmme 5®ﬁ§3§ & & @BOF B P Msle 106,77 lolo|3[5[0|ofFE 2238
, m o L [P5E Ah0 : F % 6 6 1 = 4 b —
IR LI - O e TSR I g ofofofo] 1[o[RE 5228 B ® 2o pofe 2t B ik EHR RITPH o .58 2[1 [0 o[o]lB A" 12 1,
% : . 3 5 v % /:‘ 7 = =
#H017:26 N n oo, Yk B i mElE s 5, 104.8310(0(52]|0|0fH s mas®
FE17:30 (7 E31) /-\ #119:02 . 3
sex10:06) (7B
- 5 [[EERENT: =lo0s E| 92[3.02 9. 80 = s (&
Sm|AVE = 925 4 19510 0[2]1]3[0]|¢ 755 2 @ 1960 % =
137517 : 1)l B 6 25 : Rid L|Z% = —
s @ 2083 e & meE ml01392,], 10055 0101411160l =50 12 @ 1640 20 %“1®E 1P .Hﬁ’ SKHERZE M08 e Og8lo2/02|1|3|RER:2S © 4410
i 3lelF SIS e . 9522(7) G3 PUET 4 3 ® 9 ® 136.0 5 | 4 22|z lfjl“]i/ J:** B ) e e PP T PR L %,;,2@1 > om0
- & 217”*&?? f OKE K| 903924 4 “000|0|0|1|2]1 0??@%57?7 A EMM 8 R 3@5.]__|_W‘ I 3 1B . 150 1 [rxeE210 ® 1410
4.@[% 3 4|20 (1150392 5| 97.95T0 2 1] 1] 1] 2| 3 1 ¢ | TR l%’% 7533 B F2E EN00E7) 44 54201 1135(2(4[5|Fnh 8292 e
11h_ s : 3K 26058 — = & N il
(5 SO iAE £ i APmEW 973970 103,681 112 14]1]|8]2[0,Fs®98 - = ek lm*/zwlR EFF IR B s s S 0]1]2]1)0]0]5 "5 6 5 2
BEERE) ECRE LT : GBX E19 21 e
s, [SCIEEE A A0 e & mpnl ), %3[0]0]0]o[o[o[ & & 27 F7 8| im oo EER e s 2 DED0 NI
, m x| S|1hr, : T H6764 4% 3 B =
QeS| T T sl E a5, 96.02(0[ 2| 4] 1] 4[] 2®E 2 7 Z| 1,625m 6®ﬁl% 'J‘:f B (38 f3R)11|108[3. 79 4 | 5 56831316/ 0[2| 010|224 B 298
#L017:50 : BX 87561 - ol S o s =2 539 ne Rty
N ) 7] > K 5|3 63610/3(8[3]0[0]ra
24:£17:54 (7 #31) ##t019:29 - BB 1260
C  |agriom (7ED
6o s
e & @ ape wusel Ogolo o5 [sns 2952, [0 wo A ([ EIREE
513 29 - 2 ’ o Hie = -
S & 2035 R & FBE H 53926 s % ilolol1|olo|o|f e s 2 g 164.0 E') x > lw L HXE FR2 g0 29010/9(1]0]|8]|5|HZE F85¢8 ® 4650
! S s b — : 8 #5365 136.0 Z olelAld m o —|uk 5 L @ 2620
— g BOF 28 K (24 ®|115(3.92) 4|% 98,585 0l2]0 FIREm 6 3 2 2 AR AE-3 B & MR #9390 88,547 14|0|0f13|17|ERE 1 D4
ST o 222 Al8lFimm s A2 o 7| 3lalH A pw — — ® ®  19.0
A@E3E Ve, = B es3el,|, 9769100 0]4]2|1]0|0E B 462 o R B 1AW ijEa B T m| 96(3.92| 5| q) 8% olofofof2fofF E 1 T2 A
¥397 4) : 11 % 3 41 = 2 o e B -
(e 5 Py s thsE 8 T892, . 9.7000]0[7]2[2|0]5 ML 738 ﬁ% o MD%LMW% e M e 2] [ 50515]2]20[0[8|EER S5O
BEEIE) Vb A7) - 7166 - N =
Ol Sl "h # wE ® 53w %.26[ TNAEE S IO L)L S ] e B 1< () 0,780(0l64]1[0|ZE 229
2,025m |6 e T i 11330 1]3]0]2[0Fim Fee 2 i GEBER) | olgl ATE ™ o= S T RE RGO 2
P NS - S N 1l I S A 9771101020205 <Fa 5 2 8 E| 1 625 |60 iﬁﬁ? PEAERP= E 01385 o I NRENANNEE R
#118:14 . @x #7175 [j: ol A'E "m s s @ne|d s 00[4lslolol1alfie FOO®
FE18:18 (7 &31) . #E019:56 .600 T 2000
ﬁ se7£20:00| (7 FRAL)
B o= s s wyE a opw 707 60 R ,"_-|:|-
= A= > . 1915 K726 —
7lel= S ona 41® . 450 11127 |3 mEs 39 7 % ©  251.0 > f 1@|& ?{?u% ”*Aﬁ %46‘%}? sl 7913, 923 115.29 G1 /1
S @ RI2Fk IR 2 6@ M 80392, 10260100 3/3[ofof % B291 2ol - % PR i 2l I S )0 005 2| 1[0|Gmem @t 7 |D 10
! Sl : E H 2679 180.0 55 Q& : Si5(24 |l BIS = @ 808.0
. = - S ~ 2 = 24)ir  B|113(3.86 107. 11 F12 #5
LE 3®5F1S*E ”E ::Il::37E' 2 923'920© 111'3%% 0(0|5]|4]|5 0?]@3é59878 FES e B S{f‘& 3@5'1_'3”} Ten BR 1B® 764714 0[5 9F1$ﬁﬁ1%1 ® 537.0
= N Yy ] . = T4 Pl = LS ;. TR 1 kA \::‘: 29**3_"&:}””7 3.92 108. 96 F1 f3l
4\@|% ?ﬁe 7}2|§ H shf2sfE s(119(3.93) 2 @ 1029015 oo 0 2[s |8 "5 28, 7 ° ° 5 R ol "*EY 7 X @g@ 8.3819(6|1|0f1[0ff L8829 A
- 500 { s g EPRIE B 913926l 1078510 113 1[1]|0fZ 2 X2 L = ﬁ;?ﬂwﬂ 51 thPE BIOPFen 108,9900(0l9|3[o|1|amet S 2ws®?
SE[E E) Iy A% : puE™ 1 6 5 5 v ' ‘i .
6@ﬁ§/h #* B Z|om m|ssf3o2f, ] %7250 1]0]0]o|4|E B 12 S [ P— 5®§1£7mm & BIJ[32& $10013.92) 4 | 16330l 0|4[1]|3]0|f:Bad, %"
20%m Vol S R 5 i na el s 7 ) O[] 1 T MAERME w1789 102,95 i
| 2 = FP8fE 3| 92)3.92 98. 52 Fl#@L 4 2 3 bd 6 = KER 92( 51 “500| 71300 3]14g; 3 1220
#t018:3 512 217 0/0]3(2(4]0 FlZE B1065 2,025m | S |05 tE GBE %6167
f 138 = i Dl Slig m 4n thvEs 88392, |g 105,120 [0 [5 3]0l 0lF1~.2 203
267E18:42 (7 #3L) ##Ht020:26 . 333 000
L |ze2 (7FD
- BISEY SR FRITR30N~ - E—ZUY - -
LEER _éﬁﬁkéhéﬂ#ﬂﬂ:’; t —‘JUF#EHE BAPIBSZ] 4FRT8EE20% ~ o RASBRI55M5 Sj.: BERRIIREA 7y ADFHEATY,
SEEEh BB, T B d AT TOb s B RHE eSSl a m| 7 STIRBIE4 DR S — FEEOMREL. ABAOEHIHH-EHTS
- . =] Al s = . o . = - = °
i I.‘j:r\ . FAY - BEEREVLTEELESLY. ﬁ g O BKIZEE4 7 BORBNAYHIR Ny FE2 by TCEBLE-EHTT
. '\’ = F = Sr3r A 3 — o N 3 N PYTENN 3 - °
e YT, AEFOZHEEOESECBATEEY, 3 o O I EHE. 2HBRFE . R, REOBIRE. OFERM. Zik (B5 LAY DBEIRERLET
— ik O 1 w I A A N . o
XE#GE); RIRAEZYITETHEBHENEDEIZELY, - N ST | OXRTOBOBETRERIAEN S ERBYET . Fo. AEBL—AORBHNERGESE, BT B ENBYET
N ~ Z I L EEE b A [ — 2B = g g A Shb s - = N = °©
AF20m(ZE>Th D, BWMITBEEITELAEL &I, g‘-\ues"m!ausg = ORBRLMBERN TEERARIMEETEEC A, ORRBGL THERF OUEERAT =LA BIET .
- B | osBEVRSICE-EEEORBE, BEEOTORIEVET.




